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Таблица точек

	x
	y

	-5.0
	0.21

	-4.5
	0.26

	-4.0
	0.32

	-3.5
	0.39

	-3.0
	0.5

	-2.5
	0.65

	-2.0
	0.86

	-1.5
	1.14

	-1.0
	1.5

	-0.5
	1.85

	0
	2

	0.5
	1.85

	1.0
	1.5

	1.5
	1.14

	2.0
	0.86

	2.5
	0.65

	3.0
	0.5

	3.5
	0.39

	4.0
	0.32

	4.5
	0.26

	5.0
	0.21
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YpaBHEHWS HAKMOHHLIX aCUMMATOT 0BbIYHO MLYT B BUAe Y = kx + b.

EHO onpeaeneHno acuMnToTbl:
illglgo(kl +b—f(x))

EHaXOﬂMM KoatbULMeEHT k:

Kak nocTpouts runepony.
KaHoHuyeckoe ypasHeHme
runep6onbl

MopgroToBka k O3, FTMA,
El3 ¢ Bepywumn
npenoaasaTtensMu CTpaHsl
OHnaliH. BoaMoxHOCTh
pasBopa 3agau Ha
OTKPLITbIX 11 BecnnaTHbIX
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k= Jim 28 = im %o
iHaXOﬂMM koatbULMeHT b:

b= Jim f(@)~k-z

b=Jim, =00 = Jim o5 =0
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Tonyyaem ypasHeHHe ropu3OHTaNbHOM aCMMATOTSI: :
y=0 i
Petuerme Bbino MonyYeHo 1 0hOPMIEHO C MOMOLLbIO CepBica: ]
AcMMATOTBI rpacuka yHKLN i
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